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VERBALE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO DEL 14 DICEMBRE 2011

VERBALE N. 4

 Il giorno 14 dicembre 2011 alle ore 17,00 nei locali della scuola elementare di viale 
Einaudi come da convocazione n. 10249 del 9/12/2011 si è riunito il Consiglio di Circolo.

Sono presenti i seguenti consiglieri:
Maria Grazia Colistra Vicario Dirigente Scolastico
Serena Meliani Rappresentante genitori
Ombretta Biliorsi Rappresentante genitori
Maria Giovanna Ferraro Rappresentante personale docente
Rossana Lipparini Rappresentante personale docente
Federica Carresi Rappresentante personale docente
Teresa Rassu Rappresentante personale docente
Morena Roschi Rappresentante personale docente
Elisabetta Lorenzini Rappresentante personale docente
Franco Vaglica Rappresentante personale ATA

 Risultano assenti giustificati i sigg.Spallone Nicola, dimissionario, Ilaria Scalera, Alessandra 
generali ,  rappresentante dei genitori; Antonella Aletto rappresentante personale docente

Constatata la validità della seduta per l’intervento del numero legale dei convenuti il 
la Sig.ra Ombretta Biliorsi, Presidente  del Consiglio di Circolo, e dichiara aperta la seduta 
per la discussione dell' o.d.g. Il Presidente apre la seduta e comunica che poiché il verbale 
della seduta precedente è giunto in grave ritardo ed è stato redatto in modo non corretto, il 
Dirigente Scolastico ha sollevato dall'incarico di segretario verbalizzante la sig.ra Antonella 
Aletto. Il Consiglio di Circolo incarica  la sig. Rossana Lipparini che assume la funzione di 
segretario verbalizzante.

1. Approvazione Programma Annuale 2012

IL CONSIGLIO DI CIRCOLO

ASCOLTATI il Dirigente Scolastico e la discussione che ne è seguita

VISTO l'art. 21 della legge 15 marzo 1997, n. 59

VISTO il D.P.R. 8 marzo 1999, n. 275

VISTO il Regolamento concernente le "Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-
contabile delle Istituzioni Scolastiche - Decreto 1 febbraio 2001, n. 44"

VISTA la C.M. 26 novembre 2003, n. 2769
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VISTO il programma annuale dell'esercizio finanziario 2012 predisposto dal Dirigente 
Scolastico e riportato nell'apposita modulistica ministeriale

VISTA la proposta della Giunta Esecutiva e  il documento illustrativo del programma annuale 
presentato dal dirigente scolastico

ACCERTATO che il programma annuale è coerente con la previsione del piano dell'offerta 
formativa adottato dal Consiglio di Circolo 

Con la seguente votazione, espressa in forma palese, all'unanimità

 
DELIBERA

  

• di approvare il programma annuale dell'esercizio finanziario 2012, così come 
predisposto dal dirigente scolastico, proposto dalla Giunta Esecutiva e contenuto 
nell'apposita modulistica ministeriale sulla base della relazione di accompagnamento 
del programma stesso  

• di stabilire il limite del fondo per le minute spese da anticipare al Direttore dei Servizi 
Generali Amministrativi, ai sensi e per gli effetti dell'art. 17 del D. n. 40/2001, nella 
misura di euro 300,00  

• di disporre la pubblicazione all'albo dell'Istituzione Scolastica e l'inserimento nel sito 
web dell'istituzione medesima. 

1.

I

Esauriti gli argomenti all’o.d.g. la seduta viene tolta alle ore 18,20

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all'albo della scuola.

Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con 
ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente 
nei termini di 60 e 120 giorni.

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Segretario Il Presidente
Rossana Lipparini Biliorsi Ombretta
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